В полный голос говорит эдесь деревни из спектакля эНе могу ходимые советы, выделить исполмуза театра по вечерам. Электриче- без тебя жить», с попавшей в безу нителей на сегодняшний вечерний истории любви Тахира и Зухры, сразу ява новых спектакля.

в людно становится сразу в фойе, здесь по утрам, днем. Безмолистичет музыку в новым спектаклям. Да гуяко отдаются звуки в огромном пустой зрительный зал. олушен тут еще звонят с телецентра: групзрительном заде. И вот, наконец, занавес. Но работа идет: художии- на певцов театра должна на днях мягко шурша, раздвигается занавес на театра Лода Аблудлаева работает выступить перед телезрителями — в вы становитесь свидетелем над эскизами декораций к новым К Исламову то и дело обращается веселых приключений озорной, кит- спектаклям, доносятся голоса из за советом только что принятый в роумной Майсары, или трагической репетиционной — сейчас готовятся коллектив новый режиссер

вы снова, может быть не в первый главный режиссер Хашим Исламов, ком театре им. Хамзы. раз, встретитесь со своими совре- Забот у него много: правильно рас- Главный режиссер охотно согла-

ские огни освещают большое, зна- талантливой Бахор. спектакль, обсудить с композитокомое каждому здание. Оживленно Непомвычно тихо, безлюдно ром Абдушарином Атаджановым Фаттах Абдурахимов, выпускник или странствований Ашик-Гариба: Луша театра в эти часы — его студии при Узбекском академичес-

мениками — людьми колхозной пределить роли, дать актерам необ- шается рассказать читателям «Хорезиской праваму о творческих планая коллектива областного те-

атра в новом сезоне. — Полюбившимся хорезмским зрителям спектаклем «Не могу без тебя житья начали ил в послечних числах зекабия свой новый сезон. - говорит X. Исламов. - Кстати. этот спектакаь, а также «Бахор» мы считаем творческими улачами минувшего года. Их премьеры были КПСС. В Ташкенте, на смотре спекботы были названы лучшими.

И в новом сезове мы не ослабим жанов и другие. Левиева. Постановку осуществляет дочери свободолюбивой Кубы. композитором Т. Хрензиковым. был успешным, был интересным,

хаблжан Фаязов и Султанпашша бы отметить день ее рождения, Х. Исламовым), пассказывающую В гримерную гле мы беселуем, зы-Аподлонео. Он появляется не- животнововов. Получит жизнь на случайно-его подослали враги сцене и музыкальная драма «Тра-SOHOCSTES SHYER MYSLEH. — Это в разгаре рецетиция му- революции, чтобы разведать место гелия Газели» А. Бабаджанова и зыкадьной драмы «Холискон» для высёдки десанта интервентов. М. Юсупова-об Авазе Утаре... По («Тайны паранджа»). — говорит Праздник проходит весело, но не- тразиции летом коллектив театра; наш собеседник. — Прама Ханзы ожидавно раздаются выстреды, совершит гастрольную поездку, на о тяжелой жизни народа до Вели- Тревога! Пустеет дом Терезы... этот раз-по городам и райцентрам кой Октябовской социалистической Ворочем о том, что произошло Ферганской долины. революции когда-то долгое время дальше, зрители узнают, побывав шла на сцене областного театра, на спектакле Межлу прочим по-На этот раз мы познакомям эрите- становка «Дня рождения Терезы» пертуаре артистов театра? — наш лей с ее новой редакцией, в музы- будет осуществлена ипервые в рес- последний вопрос к главному рекальном оформлении композитора публике, вслет за московским

Тухтасина Лжалилова. Постановку театром им. Пушкина осуществляет заслуженный артист —В этой своей работе, тово- певцов пополнился за последнее УЗССР Карим Рахимов, в роли рит Х. Исламов, мы постараем премя рядом новых песен, музыглавной героини — актриса Биби ся донести до арителей боевой кальными фрагментами из послед-Искандарова накал, революционную романти- нах премьер. Однако у нас явно В нашем репертуаре прочно ку, которыми сейчас охвачены лю- недостаточно песен о наших днях. закрепилась пьеса молодых два- ди свободной Кубы, выразить в И мы целиком принимаем на вонатургов Ахмедова и Талипова нем дружбу советского и кубинско- оружение недавнее постановление «Кто виноват?», поднимающая га народа.

щего поколения. Молодежь нашего на произведений великого Шекспи- ного искусства в республике. Гетеатра горит желанием сыграть ра-было давней мечтой режиссера ром коммунистической ссмилетки в новом селоне в пьесе, расскилы- я актелов. Выбор пал на комедию заслуживают того, чтобы о них вающей о жизни пионеров и школь- «Много шума из ничего». С весе- и для них было создано много коников. Такую пьесу мы в скором лыми приключениями героев ко- роших песен. Такие песни будут, приуродены нами к XXII съеду времени должны получить. Глав- медин, о распрях и ссорях между говорят наши композиторы и певные роди будут в ней исполнять Бенедиктом и Беатриче, закон- изы таклей областных театров, посля- наши молодые актеры Шухрат чившихся в конце концов взаимшенных XXII съезду, эти наши па- Диванов, Ширин Рамазанова, Ана- ной любовью, хореамийцы позна- ... Вечером очередной спекбиби Матякубова, Мадрим Бабад- комятся в середине сезона. Завя- такль. А пока по-прежнему опузалась переписка с московским шен занавес. Идет большая, кровнимания к пьесам о наших совре- Главный режиссер рассказы- театром имени Вахтангова, где потливая работа над новыми спекменниках. Одной во первых премь- вает нам еще об одной пьесе, эта комедия идет с неизменным ер будет постановка музыкальной которая увидит отни рампы в но- успехом более пятнадпати лет. При таклями, новыми ролями. Коллеккомедии Хамида Гуляма «Влюблен- вом сезоне. Ее герои - наши дале- постановке будет использована му- тив областного театра делает все ный Ташболта». Музыка Манаса жие друзья, героические сыны и зыка, написанная к спектаклю для того, чтобы нынешний сезон

режиссер Фаттах Абдурахимов ... У Терезы, простой кубинской В конце сезона театр предпола-

Приехал из Гаваны и брат Тере- о сегонишнем зне хорезиских

- Что навого в концертном ре-

-- Репертуар наших везущих ИК Компартии Узбекистана о сопроблемы воспитания подрастаю- Осуществить постановку одного стоянии и мерах улучшения песен-

На снимке: артисты областного театра знакомятся с но вой пьесой. Фото Ші, Галель шина.

Главные роли сейчас репетируют женщины, матери троих детей гает показать новую пьету Рахима вародные артисты республики Ва- собрались друзья и близкие. что- Бекниязова (в соавторстве с

И. Нальюов.